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Hih=8 (TG) BE="TFKHEEHRIMEAERNERD T, NMEHABENTIERY, heE
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Iml tbEIM. BOE. XK ET. EIBK (EBFK. BEKY)
M, HH=E (TG) S=NE:
BWSTER 13 NEFAMMEAR (FIanFERE S HHE) HITMLN, ABRRIERIE, MIBMLINLE
RIGESFEMHERRE, UFEREARSAFITLERNRE!
1. HARFERL:
A BRREAR:
FREXZY 0.1g LHRMEAMMAGEEF, A ImL 12BUK, 7EK EHTTEHEK, 12000rpm, 4°C =R E
1 10min, BX_ B3R
E)] : BALHAANSIEHASTS ASEER, BHTKZEHITRR.
2 HE/ MR
FRERRSMEEFEOEN, BOBFLE B 500 HHESHAMEIIA ImL
RER, BEEEEFARERSAE (KE, ThE 200W, @7 3s, [8fE 10s, X 30 %) ; 12000rpm 4°C
BB/ 10min, B EE, BKEFN,
] ZEmnErsE, TIRBEE/AREE (10 : BEGE (mL) J3500~1000: 1 BYEEEIHITIREL.
Q) WHEHEA: BENREAFAEENE, HERNECERLEFERLN,
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W — 600 600 630
W= 300 300 300

B, Eim (25°C) B E 10min, £ERAEEBEE ImL IFHE
kM (5EfF lem) H, F510nm 4btb &, HEREE A E.
CE] 1 BNEEN A BT 0.5, WEBHAHTER (FREIVERR) SR OEAMER VI WRE 40uL,
MK F—HERE) , HRMEH D IHAE VI BRNTELARERIHE.
2. & AME-A EEMENT 0.01, NATEMERMEE VI (A 30ul #BE 120, WKFI—HERIRL) ,
KGR VI ERANHTEARERTE.
EE\ FRITH:
. BEARETE:
TG(ug/g EE)=(CHREXV2) X(A E-A ZE)+(A FRE-A TH)H(WxVI1+V) xMrxD
=C fRAEX(A ME-A ZH)HA fRE-A BH) ~WxMrxD
2. RMEEEITE:
TG(pg/10* cel)=(C FRAEXV2) x(A NE-A EH)(A FRE-A BE)H500xV1+V) xMrxD
=C #RAEX(A ME-A ZH)HA fRE-A TH) x1.278xD
3. ®iEH TG EE1TE:
TG(ug/mL)=(C #rAEXV2)x(A ME-A FH)+(A #rE-A ZH)+VIxMrxD
=C fREX(A ME-A ZHE)+(A FRE-A TH)*MrxD
TG(mmol/L)=(C #RAXV2) x(A WE-A Z=H)+(A #rE-A TH)+VIXD
=C XA ME-A ZE)HA tRE-A ZH)*D

C iR TRmRE, WIRE, Mr---HH=B7 &, 639,
V-2 BURRTR, 1mL, VI1---#EARIANEFR, 0.03mL;
V2-—-tRAERIINGAEFR, 0.03mL; D---#REEE, RHEEA L,
500---4AfAEE, 7, W---H#ABERE, 2.
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